

江滨小城



那里钓鱼，小朋友们呢，则喜欢从岸边捡一块石子丢入水里，玩打水漂，也有的是在岸边嬉水。桐庐的小区有很多。红楼之星、美伦美郡、高尚府、世纪花城，每个小

区都有自己的特色。其中，世纪花城是桐庐面积最大的小区之一。听说，里面这有一个幼儿园呢！这也太棒了吧，小朋友在家门口就能上幼儿园了。最受桐庐人民喜爱的当数中心

广场。中心广场有一个高21米的雕像，它的名字叫“秀水天来”。它是广场标志物哦！

广场里面还有一个超大的荷花喷泉，一到节假日，喷泉就会喷射。喷泉喷得可高了，还有烟雾相伴，美不胜收。

桐庐的街道也很美，最美的还是迎春南路。迎春南路的绿化带上有一座假山，最惊艳的是绿化带中的喷泉，在灯光的照耀下，喷泉有很多颜色，有淡青的，浅蓝的，五光十色，让人目不暇接。

这就是我的故乡，美丽的江滨小城桐庐。一个来了就让人恋恋不舍的地方，宜居宜养生。

欢迎大家随时来玩，我可以当大家的导游哦！
实验小学四(1)班 吴梓宸



潇洒桐庐客户端 《芳草地》专栏上线

读者可下载安装“潇洒桐庐”客户端并进入《芳草地》专栏进行投稿，稿件一经录用将在专栏进行展示，并择优在《今日桐庐》上专版刊发。投稿详情可扫描二维码了解。



美丽的 乔林公园

冬日，午后的阳光照在身上暖洋洋的，风儿吹过脸庞略带一丝凉意。

在这样的好天气里，怎能窝在家里呢？我决定去乔林公园走走。一走进公园，就被眼前的美景惊呆了。

这里的树很美，仿佛是秋姑娘用画笔涂成的一幅风景画。

有挂着小手掌一样的火红叶子的枫树；有挂着小扫把一样的金黄叶子的银杏树；还有挂着针一样的翠绿叶子的松树。

风儿弹奏着手风琴吹过树林，那一片片五彩斑斓的树叶犹如一只只小鸟扑棱着翅膀离开树枝，飞落到地上，给大地铺上了一块彩色的地毯。踩上去，沙拉沙拉地响，好像大地在欢唱。

这里的水很清，仿佛是一面明亮的大镜子，蓝色的天空被映在小河上。

看，天是蓝的，水也是蓝的，小河好像没有了边际，可以一直流啊流，流到天边。

两岸五彩斑斓的树木也争抢着挤进了河面，拼成了一幅美丽的油画。

这里的鸟很闹，仿佛是在开一场热闹的音乐会。它们在枝头欢快地歌唱，这儿唱完，那儿又起。它们飞翔着，跳跃着，自由自在。

等你想仔细寻找它们的身影时，又“嗖”的一声从你眼前一跃而过，藏进了树丛里，似乎在跟你捉迷藏。好一群可爱的小精灵！

法国艺术家罗丹说过“生活中从不少美，而是缺少发现美的眼睛”。原来美真的是无处不在啊！

实验小学三(2)班 陈思彤



象山如画

象山风景美如画！

早晨，太阳从东方升起，把天空、云朵、大海、帆船照得五彩斑斓。

在太阳的照耀下，我们踩在像是金子堆成的沙滩上，留下了一串串小脚印。大路的一旁是美丽的大海，大海湛蓝湛蓝的，一望无际。

大风呼呼地吹起一阵阵波浪，浪花拍打着金黄色的沙滩。一艘艘渔船在海面上撒网捕鱼，两旁的浪花翻滚着给船儿让路。

中午，阳光铺洒在海面上，海水波光粼粼。一只只海鸥盘旋在天空中表演着优美的舞蹈，海滩上一只只小螃蟹在沙滩里钻洞。

海滩上的孩子们，有的在拍照片，有的在挖沙子，还有的在垒城堡，玩得不亦乐乎！街道上，环卫工人把街道打扫得干干净净。

夜晚，一切都慢慢地安静下来。出海捕鱼的船队回来了，小船静静地停在了码头。

一串串街灯倒映到海面上，就像点点繁星，真是让人忍不住感叹：“微风簇浪，散作满星辰。”人们渐渐地进入了甜美的梦乡。

象山真美！它犹如一幅美丽的风景画，更是一座巨大的蓝色宝库。

科技城未来学校三(5)班 徐辰希



战争与和平

过气来。印象最深的是一段采访，当记者问一个加沙的10岁男孩“长大后的梦想”时，男孩绝望地告诉记者：“我在巴勒斯坦长不大，我随时随刻都会失去生命。”听了他的话，我忍不住泪流满面，感觉自己的心在滴血。那些与我年纪相仿的孩子，现在正承受着战火带来的痛苦，或者已经失去了宝贵的生命。

此刻，我坐在窗明几净的教室里，讲台上敬爱的老师，身旁围着一群可爱的小伙伴。我们可以安心地坐在教室里学习，也可以在

运动场上自由奔跑。放学回到家，有属于自己的小天地，也可以在父母怀里尽情撒娇。每天都幸福快乐，这一切多么美好。之所以有这么幸福美满的生活，是因为我们生活在和平的中国，我们的背后有一个强大的祖国。

少年强则国强，我们要珍惜现在的美好生活，努力学习，长大以后报效祖国。我为我的祖国是中国而骄傲，我为自己是新时代的中国少年而自豪。

学圣小学四(1)班 雷高懿

晚霞即景

了一层金边，晕染了色彩。

那些薄薄的云彩，就像是仙女身上的绸缎，如同珍宝一般耀眼。

金色的光辉撒向水面，水面变得波光粼粼，撒向路上的行人，给形形色色的背影镶上了金丝的边框；也撒向我的眼里，将我眼睛里的星光点亮。

不多久，灰色的云彩压住了晚霞。但晚霞依然不肯离去，是对这个世界的不舍吧，想为这儿留下最后一抹绚烂的色彩，但最后还是匆匆离开了，天又暗淡下来。

一刹那间，黑夜里闪出一点亮光，两点、三点……夜空再度被点亮，楼下的城市变得繁华，那最后一抹晚霞也变得更加娇艳。

我站立于楼顶，望着黑蓝的、神秘的夜，好近，似乎下一秒就可以抓住，但又那么遥不可及。

云去了，霞散了。只留下一张照片，见到的人无不赞叹，但只有真正见过它的人，才知道它在天上的样子，比照片上娇艳了不知多少倍。

学府小学五(4)班 姜思齐

比赛

并进，“嘭！”一声闷响，球射了过来。眼看球就要闯进别人的场地，我使尽浑身解数，奋力冲刺，终于追回了球。调整了几下，传给下一个。我一声不吭，紧张地望了望其他学校的队员，还好，我们没有落后，有惊无险，成功进入决赛。

中饭后开始了魔鬼特训：传球球衔接特训。一个中午，我感觉已经练得炉火纯青了，只等决赛开始。到了下午，决赛如期而至。

没有过多等待，比赛开始，我做足了准备，球又滚了过来，这次我准确无误地停好了球，“左右左右……”嘴里默念，脚下跟着做，用力一踢，球准确无误地传到了下一个队友脚下。

到了最后一棒的小潘接球时，学府小学的人已经领先了一个身位，我的心都到了嗓子眼了，不过



学府的人撞杆了，最后小潘顶住了压力，率先冲过了终点。

我们顿时欢呼起来，兴奋地鼓掌、拥抱、雀跃，吸引了很多人的目光，我们一直蹦着跳着，快乐回落在操场的每一个角落……

一个月的辛苦训练没有白费，我们如愿以偿地站上了领奖台，胸前挂上了沉甸甸、金灿灿的金牌。那一刻，我无比骄傲，无比自豪！

城南小学六(8)班 华宇哲

舞出精彩

来。依旧是熟悉的动作，提裙、迈步、迈步、行礼。我心里暗暗数着节拍，旋转、后退，一个个动作如行云流水。

我跳得越来越灵活，跳着跳着就到了舞台中间。当评委的目光注意到我时，连连点头，他们拿起评分板的那一刻，我舞得更热烈了。一段库克拉恰，随着缓慢的音乐，我化身一只美丽的黑蝴蝶，仿佛置身于花海，在空中自由自在地飞舞。

舞台上的灯光犹如太阳般耀眼，像一颗闪闪发光的黑宝石。音乐结束了，我晋级了；当音

乐又一次想起，我又晋级了。最后一次比赛的舞种是牛仔，我越跳越起劲，一次次踢腿、跳跃，就像一只欢快的小马在草原上不停地蹦着。而边上的选手，大多都已体力不支，大腿没了劲儿，速度渐渐变慢。

比赛结束，我获得了精英组锦标赛“盛锦杯”，观众心里爆发出一阵雷鸣般的掌声，我的心中漾起一抹甜。

有一项拿手好戏，真令人感到骄傲！

文正小学六(2)班 王芷洁



甲流,我想对你说

你好，甲流先生，我们要拘捕你。

别以为你的名字用了简称，我们就不认识你。你是常见的流感病毒，全名叫做甲型流感病毒。

你虽然擅长变异，人禽流行型感冒就是由你的某些亚型中的一些毒株引起的急性呼吸道传染病。

你恶贯满盈，你的致病率极高，曾多次引起世界性的大流行。你入侵了人们的身体后，原本健康的身体就会出现高热、咳嗽、流涕、肌肉酸痛等各种不良反应，同时多数伴有严重的肺炎，严重者心、肾等多种脏器衰竭导致死亡，病死率很高。

你的作案手段我们已经掌握，主要是通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播，经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染。接触被你污染过的物品也可感染。还有，在特定的场所中，如人群密集且密闭或通风不良的房间里，也可能通过气溶胶的形式传播。你的这些手段可真是“无形的杀手”了，我们将会给予你沉重的打击。

我们将会根据你的季节性的变化来灵活接种疫苗，平时注意个人卫生，居室要经常保

持通风。在你肆虐多发的时

候，我们会尽量避免到公共场所，还会勤戴口罩，注意添衣保暖，平常也会注意饮食的营养搭配，并经常锻炼身体，提高自身免疫力，不会给你入侵我们创造机会。

我是知道的，你的同伴和亲戚都靠变异伪装躲过了我们的免疫系统，或者已经藏在了家禽的身上，准备卷土重来，再次入侵我们的身体。

我在这里奉劝你一声，不要痴心妄想了，乖乖投降，改过自新，和我们共存，才会达到真正的双赢局面。

你看前段时间的新冠，那么高的致死率，现在都已经学乖了，放下了自己的武器，与我们和睦相处了，而你却冥顽不灵，周期性地袭击我们。你的行径实在让人厌恶。

所以啊，不好意思了，麻烦你配合一下，现在为你戴上手铐，跟我们走一趟吧。等我们确定了你的遗传信息，就会顺藤摸瓜，找到那些逍遥在外的不法分子了。你也别露出那样绝望的表情，人生的路途还是很遥远的，选择走怎样的道路，决定权还是在你的手上。

好了，甲流先生，希望再见之时，你将焕然一新。

石阜小学五(1)班 潘梓琪



我是一朵云

我是一朵云，一朵平平无奇的云，一朵不显眼的云，但也是一朵自由、快乐的云。我经常在辽阔无边的蓝天上游玩。

清晨，太阳公公把我叫醒，开启美好的一天。我听着小鸟的歌声，看着美丽的山川河水感到舒服无比。中午时，我想：天天在这天上我都玩腻了，应该去别的地方玩玩。于是我把风娃娃叫过来，它是我的专属司机。

风娃娃轻轻吹一口气，把我送到了西湖上，我看着这美丽的西湖，晒着温暖的太阳，情不自禁说“真是太舒服了”。看着西湖里的小鱼，一会儿游到那儿，一会儿又游过来，一会儿又想跳上荷叶。

可惜，快乐的时光总是短暂。太阳公公就快回家了，我

穿上它给我买的衣服，在天上转圈圈，一会儿跑到这儿炫耀一下，一会儿又跑到那儿炫耀一下。突然我看到许多云彩聚在一起，对于我这个爱看热闹的云来说肯定不会错过。我用力挤进去，才知道它们在拍照呢，于是我摆了一个造型，定时主角。

夜晚月亮姐姐来了，此时我也换上了睡衣，我躺在天空这张大床上，静静地听着月亮姐姐讲故事，慢慢的，我便进入梦乡。

我虽是一个不起眼的云朵，但是我每天过得很快快乐、很自由。我爱看世界，爱看山川大河。我相信我肯定会成为天空中最独特的那一片云彩。

文正小学六(1)班 丁圆圆